
Krajští záchranáři mají novou výjezdovou
stanici v Bystřici nad Pernštejnem
22.1.2026 - Monika Brothánková | Krajský úřad Kraje Vysočina

Nová výjezdová stanice zdravotnické záchranné služby a garáže pro sanitky novoměstské
nemocnice v Bystřici nad Pernštejnem začnou v nejbližších dnech sloužit záchranářům a
zdravotníkům krajské nemocnice. Přestřižením pásky zástupci Kraje Vysočina,
Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, města i Centra pro regionální rozvoj Jihlava
22. ledna 2026 slavnostně otevřeli stavby za bezmála 25 milionů korun bez DPH.

„Jednopodlažní novostavba zajišťuje záchranářům lepší podmínky, rychlejší a hlavně bezpečnější
výjezd. Je postavená ve vysokém energetickém standardu. Naší prioritou zůstává dostupná a
moderní zdravotní péče pro všechny obyvatele kraje,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla při
slavnostním otevření.

Základnu i garáže postavila v rámci jedné zakázky firma Stylstav z Křižanova. Práce odstartovaly v
říjnu 2024, aby skončily v závěru roku 2025.
Samostatně stojící nová výjezdová základna v ulici Větrná se podobá základně v Telči, kterou Kraj
Vysočina otevřel v lednu loňského roku. Nabízí prostory pro dvě sanitky a zázemí pro tříčlennou
posádku ve dvousměnném provozu, včetně technických prostor, šaten, denní místnosti a skladu
zdravotnického materiálu a skladu odpadů. „U budovy jsou k dispozici čtyři parkovací místa. Objekt
o zastavěné ploše 324 m² vytápí tepelné čerpadlo a na střeše funguje fotovoltaika,“ upřesnil
náměstek hejtmana Kraje Vysočina zodpovědný za krajský majetek Otto Vopěnka.

V těsném sousedství nové výjezdové základny vyrostla také novostavba garáží tří sanitek s
hygienickým i provozním zázemím obsluhy. Bude sloužit zdravotnické dopravní službě, kterou
provozuje krajská Nemocnice Nové Město na Moravě. „Ta má v Bystřici předsunuté sanitní vozy,
které dopravují pacienty ze spádového území Bystřicka k ošetření do novoměstské nemocnice,“
upřesnil radní Kraje Vysočina pro oblast zdravotnictví Jiří Běhounek s tím, že samostatně stojící
jednopodlažní budovu slavnostně otevřeli ve stejný den jako výjezdovou stanici krajských
záchranářů.

Kraj Vysočina spolufinancuje stavbu výjezdové základny z evropských fondů, které pokryjí 70 %
uznatelných nákladů, dalších 15 % jde ze státního rozpočtu a zbylé peníze zafinancoval Kraj
Vysočina. Stavbu garáží zaplatil kraj ze svého rozpočtu. Vyšla na 7,1 milionu korun bez DPH.

„Kraj Vysočina úspěšně pokračuje v čerpání peněz z Integrovaného regionálního operačního
programu a kromě výstavby nových výjezdových základen modernizuje z prostředků IROP také
střední školy, nemocnice, silnice, nákup sanitních vozů, transformaci pobytových zařízení pro lidi s
mentálním a kombinovaným postižením a další oblasti veřejného života", doplnila Renata Marková,
ředitelka Centra pro regionální rozvoj Jihlava, které tyto projekty administruje.
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